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当
所
で
は
、若
者
の
価
値
観
や
ラ
イ
フ
ス

タ
イ
ル
を
把
握
し
、若
者
を
ひ
き
つ
け
る
ま

ち
づ
く
り
の
取
り
組
み
に
生
か
す
た
め
、在

仙
大
学
・専
門
学
校
８
校
の
学
生
を
対
象
と

し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。今
月

号
で
は
そ
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

◆
調
査
内
容
：
学
生
の
価
値
観
、ラ
イ
フ
ス

タ
イ
ル
、商
店
街
に
対
す
る
意
識
な
ど

◆
調
査
日
：
２
０
２
４
年
11
月
12
日
（
火
）

～
２
０
２
５
年
１
月
24
日
（
金
）

◆
調
査
方
法
：
ウ
ェ
ブ
調
査 

◆
回
答
数
：
１
９
６
０
件

効
率
性
な
ど
を
意
識
し
つ
つ

最
も
重
視
す
る
の
は
「
自
分
ら
し
さ
」

　
若
者
が
消
費
活
動
を
行
う
際
、
イ
ン
フ
ル

エ
ン
サ
ー
や
芸
能
人
な
ど
の
影
響
を
受
け
る

か
、ま
た「
タ
イ
ム
パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス（
以
下
、

タ
イ
パ
）」や「
コ
ス
ト
パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス（
以

下
、
コ
ス
パ
）」
を
重
視
す
る
か
な
ど
に
つ

い
て
、そ
れ
ぞ
れ
「
と
て
も
そ
う
思
う
（
５
）」

か
ら
「
全
く
そ
う
思
わ
な
い
（
１
）」
ま
で

の
５
段
階
評
価
で
聞
い
た
と
こ
ろ
、
各
項

目
の
平
均
値
は
、「
ブ
ラ
ン
ド
に
と
ら
わ
れ
ず

好
き
な
も
の
を
選
択
」
が
４・４
と
最
も
高

く
、
次
い
で
「
コ
ス
パ
」
が
４・２
、「
タ
イ

パ
」
が
３・５
、「
イ
ン
フ
ル
エ
ン
サ
ー
に
よ

る
影
響
」
が
３・４
と
い
う
結
果
に
な
り
ま

し
た（
図
１
）。
こ
こ
か
ら
、仙
台
の
学
生（
若

者
）
は
、
有
名
人
の
発
言
や
、
タ
イ
パ
、
コ

ス
パ
を
意
識
し
つ
つ
も
ブ
ラ
ン
ド
や
高
級
品

な
ど
に
と
ら
わ
れ
ず
「
自
分
が
好
き
だ
と
思

う
も
の
を
購
入
し
た
い
」
と
い
う
内
面
的
な

価
値
基
準
を
最
も
重
視
し
て
い
る
傾
向
が
う

か
が
え
ま
す
。

※
リ
キ
ッ
ド
消
費
…
モ
ノ
を
所
有
し
な
い
消
費
行

　
動
。シ
ェ
ア
や
レ
ン
タ
ル
、サ
ブ
ス
ク
リ
プ
シ
ョ

　
ン
な
ど
。

お
金
の
使
途
は
飲
食
や
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン

「
推
し
活
」
な
ど
現
代
な
ら
で
は
の
回
答
も

　
毎
月
自
由
に
使
え
る
お
金
は
、「
１
万
円

～
３
万
円
」
が
全
体
の
ボ
リ
ュ
ー
ム
ゾ
ー
ン

で
43・３
％
を
占
め
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

そ
の
使
い
道
は
、「
飲
食
（
外
食
含
む
）」
が

19
・
７
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
フ
ァ
ッ

シ
ョ
ン
・
美
容
（
14
・
８
％
）」、「
お
菓
子
・

ス
イ
ー
ツ
（
14
・
２
％
）」
の
順
。「
貯
蓄
」

も
11
・
１
％
と
１
割
を
超
え
る
回
答
が
あ

り
ま
し
た
。
ま
た
、「
推
し
活
（
８・９
％
）」

や
「
ゲ
ー
ム
・
ア
プ
リ
内
購
入
（
４・４
％
）」

な
ど
、
現
代
の
学
生
な
ら
で
は
の
回
答
も
見

ら
れ
る
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
（
図
２
）。

中
心
部
商
店
街
は
魅
力
的
と
い
う
回
答
多
数

さ
ら
に
魅
力
を
高
め
る
に
は
環
境
整
備
が
必
要

　

本
調
査
で
は
中
心
部
ア
ー
ケ
ー
ド
商
店

街
に
対
す
る
意
識
も
聞
き
ま
し
た
。
本
エ
リ

ア
に
魅
力
を
感
じ
る
か
に
つ
い
て
は
、「
と

て
も
そ
う
思
う
」
が
26・４
％
、「
そ
う
思
う
」

が
56
・
０
％
で
、
全
体
の
８
割
超
が
商
店
街

を
魅
力
的
と
捉
え
て
い
ま
す
（
図
３
）。

　
そ
う
し
た
中
で
、
中
心
部
商
店
街
に
あ
れ

ば
よ
い
・
足
り
な
い
と
思
う
要
素
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
具
体
的
な
店
舗
の
ジ
ャ
ン
ル
と
し

て
は「
カ
フ
ェ
」、「
飲
食
店
」、「
雑
貨
屋
」、「
本

屋
」
な
ど
、
環
境
面
で
は
「
無
料
の
休
憩
ス

ペ
ー
ス
」、「
ト
イ
レ
」、「
ご
み
箱
」
な
ど
を

求
め
る
声
が
多
く
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。

　
当
所
で
は
、
本
調
査
結
果
や
こ
れ
ま
で
実

施
し
て
き
た
商
店
街
の
意
識
調
査
、
来
街
者

調
査
な
ど
の
結
果
の
分
析
を
進
め
な
が
ら
、

今
後
も
中
心
市
街
地
活
性
化
に
向
け
た
取

り
組
み
を
展
開
し
て
い
き
ま
す
。
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在
仙
大
学
生
・
専
門
学
生
の
価
値
観
・
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル

お
よ
び
中
心
部
商
店
街
と
の
関
わ
り
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト —

限
ら
れ
た
お
金
と
時
間
の
な
か
で
コ
ス
パ
、タ
イ
パ
を

意
識
し
、自
分
ら
し
い
選
択
を
求
め
る
傾
向
に
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    図１．価値観の５段階評価平均をもとに作成したレーダーチャート

本稿で紹介できなかった調査結果の詳細は、当所ホームページよりご覧ください。
お問い合わせは、当所地域づくり推進グループ（℡２６５－８１８４） まで。

図３．中心部アーケード商店街に対する魅力

図２．毎月自由に使えるお金の使い道


